



**1. Andrew Bratina** je s pesmijo Zakrivljeno palico v roki začel 28. slovenski koncert v dvorani slovenskega verskega in kulturnega središča v Kew.

To je bil praznik slovenske mladosti v Avstraliji. Z nasmehom in vedrino na obrazu sta **Chrissy Mesarich in Christine Cestnik** usmerjali in vodili to praznično popoldne sobote, 5. oktobra 2002. Tokrat vam hočemo predstaviti to praznično popoldne z njunimi besedami, ki so bile tam povedane – tako bomo kar nekako skupaj podoživljali tisto popoldne. Predstavili vam bomo mlade talente iz Adelaide, Sydneya, Country NSW, Geelonga in Melbournea.

Pater Ciril je pozdravil slovenske in avstralske patre, novega odpravnika poslov slovenskega veleposlaništva iz Canberre g. Bojana Bertoncija in predstavnike organizacij, društev, klubov, sponzorje ter vse prisotne.

Letos praznujemo mednarodno leto gora in Avstralija praznuje leto avstralskega prostranstva (Year of the Outback). Naši starši nam velikokrat pripovedujejo o lepotah planin, posebno še o lepotah slovenskih Alp.

“Ali ste že imeli priložnost povzpeti se na Triglav”? je vprašala Cristina.

Ne, ne še. Vendar kaže, da je vzpon na Triglav cilj vsakega Slovenca. Pravijo: »Če še nisi bil na Triglavu, nisi pravi Slovenec,« ji je odgovorila Chrise.

Geslo letošnjega koncerta je: “Pojte hribi in doline”. “Let the mountains and valleys sing.” Šaljivo sta pristavili, da smo dodali še doline, kajti brez dolin, bi ne bilo planin.

Povabili sta vse prisotne, da so vstali in se jima pridružili pri petju slovenske in avstralske himne.

**2. Natalija Bratina** je bila med najmlajšimi nastopajočimi. Opazovala je svoje brate in sestro nastopati na odru in se je sedaj tudi sama podala, da jim sledi. Uči se plesa pri Cathy-Lea Performing Arts Academy in je stara komaj tri leta. Zapela nam je “Twinkle Twinkle Little Star”.

**3. Adrijan Butinar** je igral že na mnogih prireditvah v Melbournu in na drugih mladinskih koncertih v Adelajdi, Sydneyu in Canberri. Že pet let se uči igrati diatonično harmoniko. Pleše pri plesni skupini Iskra. Adrijan je zaigral dve pesmi: Račke – M. Žvelc in Že vse je veselo – L. Slak.

**4.** Občudujemo ljubezen **Marcele Bole** do življenja, njen optimizem in dobroto. Počuti se mlada med nami in razlika v starosti je ne moti. Gospa Marcela je recitala pesem: 28. mladinski koncert leta 2002.

**5.** Devetletna **Stephanie Šuber** in osemletna **Jessica Murko** sta prišli vso dolgo pot iz New South Walesa, da sta nam zaplesali ob glasbi Pleši, pleši, pleši - Dance Dance Dance – S Club 7

**6.** Radi bi vam predstavili »a very spunky little man«. **Matthew Bratina** je že večkrat nastopal na odru za različne priložnosti. Verjetno se ga spominjate z lanskega koncerta v Sydneyu. Letos je zapel narodno “Na oknu deva je slonela – The Maiden at the Window”.

**7. Davor Pavlin-Premrl** je uspešen mlad glasbenik, je član Chamber Orchestra v njegovi šoli - Prince Alfred College v Adelajdi in igra v adelajski Simfoniji. Adelajdska Simfonija je vzorna starejša skupina pri adelajdskem mladinskem orkestru (Adelaide Youth Orchestra). Davor ima komaj štirinajst let in dosega lepe uspehe pri študiju glasbe. Lepo je bilo poslušati Davorja, ki je prišel vso pot iz Adelaide. in je zaigral “Berceuse & Dance – Vladimir Rebikof, Deklica z lanenimi lasmi - The girl with the flaxen hair – Debussy”

**8.** Multikulturna družina smo, so rekli **Harry, Tom, Mia, Monika, Noah, Liam in Patrik Van de Laak**. Sedem otrok v starosti od treh do štirinajstih let. Recitacijo: “Smo multikulturna družina” jim je pripravila nona Helena Leber.

**9. Andrej Plesničar**, član nekdanjega ansambla bratov Plesničar, se nam je pridružil in nam je na kitaro zaigral dve pesmi: Vse vprašam, kam? in Lepotica.

**10.** In kaj bi bil mladinski koncert brez disko

glasbe in plesa? **Natalie Postružin and Melissa Fistrič** sta se odločili postati Slovenski zvezdi – Slovenian Stars. Naj se zabava prične in sta zaplesali.

**11.** Najtežje za vsakega glasbenika je, če ne more več igrati svojega inštrumenta. Prav to se je zgodilo **Slavku Koprivniku**, ko je izgubil desni kazalec in palec v nesreči leta 1999. Z navduševanjem in pomočjo prijateljev je Slavko premagal oviro in kupil gramatično harmoniko. Nikoli več ni pogledal nazaj – lepo igra naprej. Prisluhnilo smo Slavkovim zlatim zvokom. Zaigral je dve pesmi Lojzeta Slaka: Harmonika poje in S harmoniko na rajžo.

**12. Mikaela Brewer** ima komaj devet let. Uči se igrati piano že dve leti in pred kratkim je naredila prvi izpit. Zaigrala nam je narodno pesem Slovenski smo fantje – We are Slovenian boys- Narodna in The Snake Charmer – Pamela Wedywood.

**13. Melisa Fistrič in Andrej Bratina** sta nam zapela v duetu pesem iz filma "Duets" Vandranje - Cruisin' – Gwyneth Paltrow & Huey Lewis.

**14.** Na koncertu smo slišali štiri od šestih članov ansambla Melodija: **Bernadette Brne, Belinda Rasen, Antoni Volk, Max Vojvoda**, ki so nam predstavili pesem Lojzeta Slaka: "Čebelar" in narodno: "Kadar boš ti vandrat šel".

**15.** Gorenjski plesi, ki so jih zaplesali **Melissa in Andrew Bratina, Adrian Butinar, Melissa Fistrič, Natalie Postružin, Sasha Srkulj, Martin in Stefan Tegelj, Gavin Trbanc, Michelle Kohek, Michelle in Amanda Hrvatina** iz Folklorne skupine Iskra so zelo stari. Saj so jih plesali že pred sto in več leti. Največkrat se je takratna mladež zabavala po vaških podih ali na kakšnih veselicah v spremljavi harmonike in petja. Folklorna skupina Iskra je s svojimi nastopi v Melbournu dobro poznana, saj mladi nastopajo na koncertih različnih starosti in narodnosti in na posebnih prireditvah. Skupino uči Meta Lenarčič, plesalce pa spremlja Lenti Lenko, ki je pred kratkim prejel visoko državno priznanje Avstralije.

**16. Sestri Wendy in Christina Cestnik** sta angelsko zapeli Venček narodnih in pesem Muze – by Xistance, ki sta jo napisale in uglasbile Wade Saliba in Christine Cestnik.

**17. Rudi Crnčec in Tanya Andrejaš** sta si delila oder že na mnogih predstavah. Danes sta

ob kitari in violini zapela "Been down so long" - Jewel.

**18.** Kvartet Proteus Anguinus – Človeška ribica, je obogatil že veliko prireditev. Poznamo jih tudi z imenom družina Fistrič.

Višek nastopov je bilo njihovo petje na sydneyjski olimpijadi v čast slovenskim visokim gostom, predsedniku gospodu Kučanu in vsem tekmovalcem. Proteus Anguinus - **Simon, Michelle, Leah and Melissa Fistrič** so zapeli Avstralec sem - I Am Australian – Bruce Woodley in Ljubezen do domovine – Love of my Homeland.

**19.** Naslednja točka - Fantje treh mest – združuje nadarjene glasbenike: **Lentija Lenka** iz Melbourn in **Rudija Črnčca** iz Sydneya in **Petra Grivca** iz Wolongonga, ki pa žal ni mogel priti. Rudi in Lenti sta mojstrsko zaigrala "Visoko nad oblaki" Lojzeta Slaka, "Valček" Lentija Lenka in "Poskočno polko" Petra Grivca.

**20.** Naslednja je bila **Leah Fistrič**. Ni bila prvič na odru in ne na mladinskem koncertu. Velikokrat je že nastopila in nas razveselila. Osem let poje pri avstralskem mladinskem pevskem zboru in pleše že dvanajst let. Zapela je pesem Heroj - Mariah Carey.

**21. Martin Danev, Damijan Nemeš, Robert Fišer, Rudi Črnčec in Tanya Andrejaš** so člani ansambla Big Band Theory. Prav za to priložnost so prišli iz Sydneya in nam z mladostno radoživosjo zaigrali "Igraj to glasbo" - Wild Cherry, "Živ" – Pearl Jam, "Hišica ljubezni" (Slovenian Remix) – B52s v prevodu **Tanye Smrdel**.

Pater Ciril je ob koncu povedal, da je bilo vloženega veliko truda in naporov v pripravi in izvedbi tega koncerta. Zahvalil se je vsem, ki so ljubeznijo, znanjem, pogumom in žrtvijo sodelovali na koncertu. Hvala sponzorjem, gostom, tehničnemu osebju, kuhinjski ekipi, društvu sv. Eme in vsej ekipi s koordinatorko koncerta gospo Drago Gelt. Hvala naši mladini, staršem in starim staršem. Po zahvali in podelitvi priznanj smo izžrebali še 23 lepih nagrad.

Veselje pod šotorom na dvorišču je trajalo dolgo v noč. V nedeljo pa je bila ob 10. uri dopoldne lepa sveta maša s sodelovanjem mladine. Društvo svete Eme je pripravilo BBQ.

Po kosilu smo si dejali: Nasvidenje drugo leto v Sydneyu!







p. Valerijan Jenko, OFM; p. Filip Rupnik, OFM  
**ST. RAPHAEL SLOVENIAN MISSION**  
313 Merrylands Rd., Merrylands, NSW 2160  
PO Box 280, MERRYLANDS, NSW 2160  
Tel.: (02) 9637 7147 in (02) 9682 5478  
Mobile: 0419 236 783 Fax: (02) 9682 7692  
E-mail: rafael@zeta.org.au

## **SV. RAFAEL SYDNEY**

**KRSTI:** COREY JAMES McNAUGHT, Greystanes, NSW. Oče Cameron, mati Maria roj. Binkhorst. Botra sta bila Carolin & Wilma Binkhorst in Keith McNaught. Cerkev Sv. Rafaela, Merrylands, 21. septembra 2002.

AALIYAH JADE ANNE OUDMAN, Bar Point, NSW. Oče Peter, mati Kelly-Anne roj. Pregnell. Botra sta bila Jim & Keran McNaught. Cerkev Sv. Rafaela, Merrylands, 21. septembra 2002.

DEAN CEROVAC, Wetherill Park, NSW. Oče Goran, mati Meri roj. Popovski. Botra sta bila Daniel & Tania Muller. Cerkev Sv. Rafaela, Merrylands, 13. oktober 2002.

**POROKA:** BORIS MARK LENARČIČ, Wetherill Park, NSW, sin Štefana in Marije Zaknič. Rojen v Sydneyu, krščen v Arncliffeu in SILVIJA ŠIRCELJ, Edmondson Park, NSW, hči Antona in Angele Namrocki. Rojena v Sydneyu, krščena v Gymea. Priči sta bili Jason Cassar in Natalie Brcar. Cerkev Sv. Patrika, Sydney 28. september 2002

**PRVO SVETO OBHAJILO** smo imeli v nedeljo 15. septembra. Jezusa so prvič prejeli: AMANDA IN ADRIAN ŠUBER TER MADELINE PSARIANOS (fotografija desno). Iskrena hvala katehistinji Carmen, ki jih je lepo pripravila na ta praznik.

**Čestitamo novokrščencem, mladoporočencema in prvoobhajancem.**

**SKRB ZA BOLNIKE** postaja naša vse bolj potrebna zadeva, ker jih je vedno več. Zato skrbimo zanje, obiščimo jih in bodimo pozorni na njihove potrebe in želje. Jezusovo naročilo nas k temu navaja: »Boln sem bil in ste me obiskali; kar ste storili kateremu teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili« (Mt 25, 36, 40). Važno je, da nas obvestite o bolnikih, da jih obiščemo, molimo zanje in jim prinesemo zakramente (sv. spoved, sv. obhajilo in bolniško maziljenje). Kako narobe je, ko se včasih zgodi, da pridejo sorodniki urediti za pogreb potem, ko je bil bolnik že nekaj časa bolan in je umrl, prej pa ni bilo nobenega obvestila. Da bi se vsaj kateri izmed prijateljev ali vaščanov spomnil in opozoril duhovnika na bolnika! Še vedno je med nami prazen strah, da se bo bolnik prestrašil, če pride duhovnik in bo to negativno vplivalo na njegovo zdravje. Res pa



je, da zakrament maziljenja marsikdaj pomaga tudi telesnemu zdravju, bolnika pomiri in mu da potrpljenja v bolezni. Torej je strah pred maziljenjem popolnoma neutemeljen in odveč. Govorimo raje o strahu, če bo pokojni stal pred Bogom z neporavnanimi računi in obremenjeno vestjo. Tega strahu naj bi se bali in pravočasno poklicali duhovnika k bolniku.

**POKOJNI:** 4. avgusta 2002 je umrla PAVLA KOLATCHEW, roj. Polanc, 25.1.1920 v Šoštanju. Že zelo mlada je izgubila mamo in odšla v Avstrijo. Tam se je spoznala z ruskim vojaškim pilotom, po rodu iz Romunije, Petrom Kolatchew, se z njim 1951 poročila in se z dvema otrokoma in dvema skoraj praznima kovčkoma skupaj z možem odpravila v Avstralijo. Nekaj časa je bivala v lagerju Greta. Od tam se je družina preselila v Mayfield, kjer sta se rodila še dva sinova. Mož Peter se je zaposlil pri državni železnici, Pavla pa je doma skrbela za družino. Z možem sta bila dolgoletna člana slovenskega društva Tivoli v Newcastleu. Peter in Pavla sta bila med prvimi udeleženci slovenske maše v Newcastleu v samostanski cerkvi Ave Maria v Mayfieldu. Mož ji je umrl 1997. Pavla zapušča sinove Petra, Erica, Harryja in Pavla ter njihove družine; skupno 24 članov. Njeno telo je bilo upepeljeno v krematoriju Beresfield v Newcastleu.

V ponedeljek, 5. avgusta 2002 je v jutranjih urah po dolgi bolezni, na svojem domu na Ellis St., OATLANDS, NSW mirno zaspal dr. MARKO COBY (Kukec). Rojen je bil 29.7.1920 v Žalcu. Študiral je medicino na stomatološkem oddelku Ljubljanske univerze in je 9.7.1956 doktoriral iz splošnega zobozdravstva. Leta 1960 je prišel v Avstralijo, kjer je moral še enkrat napraviti vse izpite, nato je delal v svoji ordinaciji. S prvo ženo je imel sina Johna in z njim tri vnuke: Nicola, Joano in Benamina in hčerko Vesno, ki pa je že kot otrok umrla. Kot vdovec se je poročil z Antonijo-Tončko roj. Tomažin, vdovo Sodja. Za pokojnim žalujejo: žena Tončka s hčerko

Andrejko, poročeno z Jožetom Andrejaš in vnuki: Natalie, Tanya, Amanda in James ter sin Vilko, Tončkin brat Toni Tomažin, ter pokojnikova sestra Bojana, ki živi v Beogradu. Pogrebna maša pokojnega je bila v petek, 9.8.2002, v cerkvi Sv. Rafaela. Po maši smo ga pospremili na Božjo njivo v Rookwood-u.

Dne 6. avgusta 2002 je v Mt. Druitt bolnišnici umrl JOŽE OZVALD, ki je bil rojen v Ribnici na Dolenjskem, 24.7.1925. Tam živi še sestra Marija Vavtar. Pogrebne molitve so bile v kapeli Pinegrove krematorija, 8. avgusta 2002, in nato je sledila upepelitev.

Dne 7. avgusta 2002 je v Royal Prince Alfred bonici, Camperdown, NSW, umrl HUMBERT MARCOLA. Rojen je bil v Podbeli 16.9.1939. V Avstralijo je prišel 1958. Zaposlen je bil med drugim na železnici, v Coomi, Cuber Paddy-ju in v Novi Zelandiji. Bolan je bil približno eno leto. Humbert je vsako leto poskrbel za mašo zadušnico za brata Zdravka (umrl 1993) in strica Jožeta Čušin (umrl 1984). Humbert zapušča v domovini še dve sestri in enega brata. Pogrebna maša je bila opravljena v cerkvi Sv. Rafaela v Merrylandsu v ponedeljek, 12.8.2002, nato je sledila upepelitev v Rookwoodu.

Dne 8. avgusta 2002 je v bolnici v Southportu (Zlata Obala) umrl ADOLF ŽIČKAR. Rojen je bil 25.5.1933 v Rogatcu pri Rogaški Slatini. V Avstralijo je prišel leta 1955. Poročen je bil s Sue (avstralskega rodu), ki pa je umrla že pred desetimi leti. Pokojnik zapušča v Wollongongu brata Rafaela in sestro Dragico Šiftar, brat Franc pa je že 27 let med pokojnimi. Pogrebne molitve za pokojnika so bile 14. avgusta v ASHMORE, QLD, kjer je bil tudi pokopan.

V soboto, 10. avgusta 2002 je v bolnici v Wyongu umrl BORIS MAŠEK. Rojen je bil v Ljubljani 1.3.1940 kot sin Avgušlina in Justine Zorko. Sedaj je živel z družino v Hamlyn Terrace (Central Coast), pred tem pa so živeli v St. John's Parku. Pokojni Boris je bil poročen s Heleno roj. Herman, ki je po rodu iz Letuša.

Poleg nje zapušča tudi sina Borisa (34 let) in hčerko Vesno (28 let).

22. septembra 2002 je bolnici v Penrithu umrl RUDI JAMŠEK. Rojen je bil 10.4.1924 v vasi Župa 11, Dobovec (Trbovlje), sin Mihaela in Marije, roj. Dolanc. Kot mlad fant se je zaposlil v rudniku v Trbovljah, nekaj časa pa je delal tudi v tamkajšnji steklarni. V Avstralijo je prišel leta 1949, kjer je kratek čas živel v kampu v Bathurstu. Nato se je zaposlil v Sydneyskem pristanišču.

Najdlje pa je bil zaposlen v podjetju James Hardy v Cameliji (Sydney). Pred tremi meseci je resno zbolel in je boleznijo tudi podlegel. Poročen je bil z Marijo, roj. Vene, ki je po rodu iz Bučke na Dolenjskem. Poleg nje zapušča tudi sinova Henryja in Edwina ter dva vnuka. V domovini pa še sestri Tilko in Ivanko, ki sta edini še živi od velike družine 13-ih otrok, v kateri je bil Rudi deseti po vrsti. Pogrebna maša je bila v Riverstonu 26.9.2002. Pokopan pa je bil v Castle Brook pokopališču.

21. septembra 2002 je v Concord bolnici umrl RUDI ČADEŽ. Rojen je bil v Vipolžah (Primorska) 25.10.1913. Leta 1956 se je v cerkvi Sv. Frančiška poročil z Brendo roj. Triggs, ki je rojena v Sydneyu. Živel je v Homebush (Sydney). Po poklicu je bil »car detailer«, zadnja leta je preživel v starostnem domu v Croydonu. Poleg žene zapušča hčerko Lidio, v domovini pa še sestro Drago.

11. junija 2002 je v Morling Lodge, Canberra (Red Hill), ACT umrl IVAN (Johny) KOREN, ki se je rodil 15.10.1914 v vasi Veliko Sedlo pri Kobaridu.

DANIEL (Dane) BRKOVEC je bil rojen na Jezerskem 23.7.1930, živel pa je v Kranju. Bil je sin Mihaela in Mihaele, roj. Hariš. Kot mlad fant se je izučil za natararja, obiskoval pa je tudi trgovsko šolo. Poklic natararja je opravljal po raznih hotelih, tako v Kranju kot na Bledu, Jesenicah, Dobrni in drugod. Leta 1950 se je pri Mariji Pomagaj na Brezjah poročil z Zofijo Pustoslemšek, ki je po rodu iz Luč (Gornja Savinjska dolina). Družina je prišla v Avstralijo

leta 1956 na ladji »Aurelia«. Tu se je Dane zaposlil v tovarni. Družina je bila vsa leta tesno povezana z našim verskim središčem v Merrylandsu. Dane je bil član igralske družine, neumorni oderski mojster in odbornik. Žena Zofija pa je še danes članica našega mešanega cerkvenega pevskega zbora in vsestransko aktivna na razne načine. Dane je že pred leti utrpel srčni napad in imel operacijo. Zadnja dva meseca pa je bolehal na dihalih. Zdravil se je v bolnici Westmead. V ponedeljek, 14. oktobra 2002, je sklenil svoje zemeljsko življenje. Med boleznijo je večkrat prejel zakramente, nazadnje pa tudi sveto maziljenje.

Pogrebna maša je bila opravljena v naši cerkvi v petek, 18. oktobra, pokopan pa je bil na novem delu našega pokopališča v Rookwoodu poleg pokojne mame Mihaele.

Pokojnik zapušča poleg žene Zofije, tudi hčerko Marinko, por. Pring in ima hčerki Rebeko in Elli, hčerko Danico, por. Vuchich s sinom Erikom, Davidom in Adrijanom, sina Vinka s sinovoma Nicholasom in Kristoferjem, v Port Macquarie, NSW pa živi še pokojnikov brat Vinko z ženo Lolo.

V sredo, 16. oktobra 2002, je v hrvaškem Domu kardinala Stepinca v St. John's Parku umrla MARIJA TAUBNER, roj. ŽIŽEK. Luč sveta je zagledala v vasi Iljaševci pri Veržeju 18. septembra 1914. V Avstralijo je prišla med prvimi emigranti pred letom 1950. Prav to leto se je v Bathurstu poročila z Josipom Taubner, ki je po rodu iz Vukovarja, Hrvaška. Med drugim sta živela v Surry Hillsu. Zadnjih sedem let je bila Marija v zgoraj imenovanem domu, kjer je tudi sklenila svoje zemeljsko potovanje. Mož Josip je umrl leta 1979 in je bil pokopan na starem delu slovenskega pokopališča; prav tam je pokopana tudi Marijina sestra Frančiška Žizek. Pogrebna maša za Marijo je bila opravljena v petek, 18. oktobra v hrvaški cerkvi Sv. Nikole Taveliča, pokopana pa je bila v možev grob v Rookwoodu.

Pokojnikovim domačim izrekamo iskreno sožalje.

**PRAZNIK VSEH SVETNIKOV** je v petek 1. novembra. Praznična maša bo ob 9.30 dopoldne in ob 7:00 zvečer. Tisti dan je tudi prvi petek, zato je ob 6:00 zvečer češčenje Najsvetejšega in litanije Srca Jezusovega ter blagoslov.

### **SV. RAFAEL, Merrylands**

Spomin rajnih je v soboto, 2. novembra. Dve sveti maši bosta: ob 9:30 dop. in vigilna za nedeljo ob 7:00 zvečer. Tej maši sledi pobožnost v čast Brezmadežnemu srcu Marijinemu (Prva sobota). V nedeljo 3. novembra bo v Merrylandu sv. maša samo ob 8:00 zjutraj. Ob 10:00 dop. pa bo v kapeli Srca Jezusovega na Rookwoodu spominska služba božja za vse naše rojake. Nato bo blagoslov grobov, najprej na novem, potem pa na starem delu našega pokopališča. Sorodnike pokojnih prosimo, da očistijo in okrasijo grobove. Čimprej naj poskrbijo za spomenik na grobu svojega pokojnika. Dokler pa to ni mogoče naj bo vsaj začasno na vsakem grobu križ z imenom pokojnika.

**FIGTREE:** na isti dan, v nedeljo 3. novembra bo žegnanje na praznik Vseh Svetnikov – zavetniki tamkajšnje cerkve.

Poleg te službe božje bosta v novembru še dve redni: 10. in 24. novembra.

**CANBERRA** pride na vrsto za slovensko službo božjo v nedeljo 17. novembra ob 6 uri zvečer. V cerkvi Sv. Petra in Pavla, Wisdom St. Garran. Ta cerkev spada sedaj v pastoralno področje Gospodovega Spremenenja North Woden, ki jo upravljajo iz cerkve Sv. Trojice v Curtin-u, ACT. Rojake vljudno vabimo, da se redno udeležujejo te službe božje, saj pride duhovnik iz Sydneya skoraj 300 km daleč.

Verniki v **QUEENSLANDU** pridejo na vrsto za slovensko službo Božjo v soboto, 16. novembra, ko bo sv. maša ob 7:30 zvečer. V cerkvi Srca Jezusovega 50 Farway Dr., Clear Island Waters, QLD. Zadnje leto je udeležba zelo pešala. Vsi vabljeni k redni udeležbi.

**Cornubia »Planinka«** pa ima slovensko službo božjo v nedeljo 17. novembra ob 10.30

dopoldne. Po maši pa bomo šli v procesiji h kapelici in molili za vse pokojne v Queenslandu, kot je navada vsako leto v novembru.

Obvestite tudi druge, ki ne bodo brali tega obvestila in poskrbite za tiste, ki nimajo svojega prevoza, da bi se lahko udeležili sv. maše.

Nedelja 24. novembra je zadnja nedelja v cerkvenem letu, tudi praznik Kristusa Kralja vesolja.

V ponedeljek, 25. novembra bo po večerni maši sestanek župnijskega sveta. Prosimo za polno udeležbo.

Nedelja 1. decembra je prva adventna nedelja, začetek priprave na božič. Ta dan bo po maši Miklavževanje. Nastopili bodo otroci Slomškove šole in pozdravili Miklavža, on pa jih bo obdaroval z darili. Starši naj prinesejo darove za svoje otroke v dvorano pred ali takoj po maši.

Očetovski dan 1. septembra 2002 smo praznovali skupaj s 50 - letnim jubilejem redovnih obljub p. Filipa – najprej pri sv. maši, potem pa s kosilom v dvorani, ko smo prerezali torto za njegov jubilej (glej Misli, september 2002, str.4).

Otroci Slomškove šole pa so nastopili s programom v počastitev svojih očetov že v nedeljo, 25. avgusta 2002.

V nedeljo, 8. septembra, na Mali šmaren so pri nas gostovale »Vesele Štajerke«. Prepevale so pri maši, nato pa nastopile v dvorani s kratkim programom.

Letos je bilo naše žegnanje prav na praznik nadangelov Mihaela, Gabriela in Rafaela, v nedeljo, 29. septembra. Kot navadno, je bilo istočasno tudi praznovanje zakonskih jubilejev. 8 parov je bilo navzočih, najmljaši par je imel 30-letnico, najstarejši pa 56-letnico. Jubilantom sta se pridružila tudi pater Filip, ki je obhajal zlati jubilej redovnih obljub in p. Valerijan, 50 let duhovniškega posvečenja. Mešani pevski zbor je olepšal praznovanje z izvajanjem latinske maše.



**28. MLADINSKI KONCERT** je bil letos v Kew, Melbournu, v soboto, 5. oktobra. Tudi zastopniki iz Merrylandsa so bili med nastopajočimi: Robert Fisher, Damian Nemeš, Martin Daneu, Rudi Črnčec, Tanya Andrejaš, Stephani Šuber in Jessica Murko. Koncert je uspel v zadovoljstvo nastopajočih in gledalcev, ki so napolnili dvorano in z navdušenim aplavzom dali priznanje nastopajočim. Več o tem koncertu najdete v posebni rubriki te številke Misli.

**OBISK IZ DOMOVINE:** V torek, 12. novembra bo prišla skupina romarjev iz domovine v organizaciji potovalnega urada TRUD pri »Družini«. Z njim pride tudi p. Peter Lavrih, ki skrbi za romanja v Sveto Deželo. Pri nas bodo imeli kosilo in bi se ob tej priliki radi srečali s čimvečjim številom rojakov v Avstraliji.

**50 LET REDOVNIŠKIH ZAOBLJUB** V Sydneyu zadnje mesece kar veliko slavimo. Po jubileju patra Valerijana je prišel na vrsto naš pater Filip Rupnik. V nedeljo, 1. septembra 2002, smo proslavili petdeseto obletnico njegovih redovniških obljub. Petdeset let službe

je kar lepa doba. Pater Filip je med nami v Sydneyu šele nekaj let, vendar se je tako dobro vživel v našo skupnost, da je zelo priljubljen tako v naši domači 'slovenski fari' Verskega



središča Merrylands, kot tudi pri drugih cerkvah, ki jih redno obiskuje, pa tudi povsod, kjer hodi redno pomagat. Veseli smo, da bo med nami tudi on proslavil zlato mašo in več. Še na mnoga leta, pater Filip! Na fotografiji: p. Filip z otroki: Lauren Stariha in Mitchell Bleesing. Ob patru je gospa Sonja Fisher, ki podpira vsaj en vogal v našem verskem središču.

*Martha Magajna*

---

## **VAŠI DAROVI**

---

**TISKOVNEMU SKLADU PATRA BERNARDA: \$100:** Saša Ceferin, Eleonora White. **\$70:** Evgen Braidot. **\$55:** Zora Kirn. **\$50:** Jožica Paddle-Ledinek, Ciril Kovac. **\$40:** Jože Vah, Štefan Vuk, Stefanija Smole, Ivo in Helena Leber. **\$32:** Marija Teklič. **\$30:** Marija Jamšek, Zora Jonston, Angela Medjites, Karlo Lenarčič, Jože Žužek, Roman Divjak. **\$25:** Marko Cizerle, Julija Kovačič. **\$20:** Laura Vičič, Danila Štolfa, Anica Klekar, Mara Škofic, Janez Šveb, Martha Magajna, Olga Saulig, Toni Dolinar, Franc Golc. **\$17:** Alojz Rus. **\$15:** Plazer. **\$10:** Olga Hrvatini, Avgustin Vinko, Nada Cargo, Štefka Bogolin, Sofija Matičič, Olga Metlikovec, Franc Rožanc, Slavka Ambrožič, A. Medved, Hilda Vidovič, Antonija Merlak. **\$5:** Mira Pintar, Marija Dolenc, Janez Žele, družina Mlinarič.

**ZA SEMENIŠČE V VIPAVI: \$400:** Olga Saulig.

**ZA SVETO GORO:** namesto cvetja na grob Darku Erzetiču in Anici Ludvik. **\$ 100:** Janko in Danica Filipič. **ZA MISIJONE: \$100:** D.T.

**ZA LAČNE MATERE TEREZIJE: \$50:** Janez Šveb, Anica Klekar. **\$30:** Stefanija Smole. **\$20:** Alojzija Gosak. **\$10:** Nanut Ivanka. **ZA POTREBNE: \$150:** Rosemary Kantor.

**HVALA ZA VAŠ DAR!**